



17. znanstveno posvetovanje o managementu in organizaciji: ORGANIZACIJSKO PRILAGAJANJE IN MANAGEMENT V ČASU EPIDEMIJE COVID-19 11. junij 2021, preko spleta

Spoštovana udeleženka/udeleženec,

V času epidemije Covid-19 se gospodarske, javne, vladne in nevladne združbe soočajo z novimi okoliščinami delovanja, ki zahtevajo hitro odločanje managementa in učinkovito organizacijsko prilagajanje. Zahteve, interesi in pričakovanja deležnikov se hitro spreminjajo predvsem v smeri zaostrovanja. Na eni strani je management postavljen pred izzive izpolnjevanja spreminjajočih se ukrepov ob epidemiji s strani regulatorjev, na drugi strani je stisnjen v primež trga, poleg tega pa se porajajo še novi izzivi pri organiziranju in ravnanju zaposlenih. Posledično so združbe prisiljene v korenito organizacijsko prilagajanje. Te prilagoditve zahtevajo spremembe v planiranju, organizaciji, vodenju, kontroli zaposlenih. Razvijajo se nove oblike organizacije dela zaposlenih. Organizacijsko prilagajanje močno vpliva na motivacijo, odnose med zaposlenimi, komunikacijo, vodenje, procese odločanja, zadovoljstvo pri delu, pripadnost zaposlenih, zavzetost za delo ipd. Posledice ukrepov zaradi epidemije virusa Covid-19 se mnogotere – pojavljajo se na ravni zaposlenih, na ravni oddelkov, na ravni združb in širše družbe. Posledice so tako negativne kot pozitivne, saj vsako obdobje spreminjanja predstavlja tudi obdobje priložnosti za organizacijski razvoj, inovacije in napredek.

Organizacijsko prilagajanje in management v času epidemije COVID-19 je tema 17. znanstvenega posvetovanja o managementu in organizaciji, ki ga **Društvo slovenska akademija za management** organizira v sodelovanju z **Ekonomsko fakulteto Univerze v Ljubljani**, **Fakulteto za organizacijske vede Univerze v Mariboru** in **Fakulteto za management Univerze na Primorskem**. Uvod v temo bo s predstavitvijo svojih izkušenj z organizacijskim prilagajanjem v teh negotovih časih podal **g. Uroš Mesojelec, direktor podjetja Big Bang**. Uvodničarju se zahvaljujemo za sodelovanje na posvetovanju.

Na posvetovanj bo predstavljenih štirinajst vsebinsko raznolikih prispevkov, ki temo posvetovanja obravnavajo z različnih vidikov. Med drugim se bodo avtorji dotaknili naslednjih tem: delo od doma, oblikovanje delovnih mest, stres in izgorelost, postherojsko vodenje, odpornost timov, čustvena inteligentnost, psihološka varnost, duševno zdravje zaposlenih, organizacijsko prilagajanje, procesna varnost, ukrepi vlade, vloga notranje revizije, napotitve delavcev v tujino in konkretne izkušnje podjetij.

Vljudno vas vabimo, da se udeležite posvetovanja in se nam pridružite v razpravah, kjer bomo izmenjali poglede in skupaj prispevali k izboljšanju praks.

PROGRAM POSVETOVANJA

9.00 - 9.10 Otvoritev posveta

Melita Balas Rant, predsednica programsko-organizacijskega odbora
Jože Kropivšek, predsednik SAM

9.10 - 10.40 Prvi sklop predstavitev usmerjevalka Melita Balas Rant

Uvodna predstavitev: Uroš Mesojedec: ORGANIZACIJSKO PRILAGAJANJE V PODJETJU BIG BANG

Nataša Potočnik: POBEG IZ ZAKLENJENE SOBE: ORGANIZACIJSKO PRILAGAJANJE V ČASU EPIDEMIJE COVID-19 V PODJETJU ENIGMARIUM

Maša Mihelj: (ORGANIZACIJSKO) PRILAGAJANJE ZAVAROVALNICE TRIGLAV EPIDEMIOLOŠKI SITUACIJI

Matej Jošt, Jože Kropivšek, Leon Oblak, Anton Zupančič, Luka Goropečnik: PRILAGODITVE DELOVANJA BIOTEHNIŠKE FAKULTETE V ČASU PANDEMIJE

Luka Eržen, Matej Černe: POMEN RAZNOLIKOSTI IN VKLJUČENOSTI V GLOBALNEM POSLOVNEM OKOLJU – ŠTUDIJA PRIMERA NOVARTIS

10.40 – 10.50 Odmor

10.50 – 11.50 Drugi sklop predstavitev 1. del usmerjevalka Nina Tomažević

Melita Balas Rant, Premk Anja: ORGANIZACIJSKO PRILAGAJANJE SLOVENSКИH PODJETIJ NA COVID-19 RAZMERE

David Levovnik, Aleksić Darija, Marko Gerbec: PROCESNA VARNOST IN COVID-19: VPLIV UKREPOV ZA ZAJEZITEV PANDEMIJE COVID-19 NA INDUSTRIJSKE OBRATE TER ZAGOTAVLJANJE PROCESNE VARNOSTI

Ajda Merkuž, Katarina Katja Mihelič: USPEVANJE ZAPOSLENIH PRI DELU OD DOMA: VLOGA ZAPOSLENEGA, DRUŽINE IN VODJE

Amadeja Lamovšek, Matej Černe, Darija Aleksić: NAUK COVID-19 ZGODBE: OBLIKOVANJE DELOVNIH MEST ZA DOSEGANJE OPTIMALNIH REZULTATOV ZAPOSLENIH

10.50 – 11.50 Drugi sklop predstavitev 2. del usmerjevalka Aleša Saša Sitar

Bojana Markovska Klepec, Miha Škerlavaj: VLOGA POSTHEROJSKEGA VODENJA IN ODPORNOSTI V TIMSKI DINAMIKI INOVACIJ (SOCIAL DYNAMICS OF INNOVATION: THE ROLE OF SHARED, SERVANT LEADERSHIP AND TEAM RESILIENCE)

Laura Fink: RAZVOJ SPRETNOSTI IN PSIHOLOŠKA VARNOST V PRIMEŽU PANDEMIJE

Ida Albreht: ANALIZA ČUSTVENE INTELIGENTNOSTI IN IZGORELOSTI ZAPOSLENIH GENERACIJE Y V SLOVENIJI

Simon Januš: VPLIV DELA NA DALJAVO NA RAVEN STRESA IN OBČUTKA IZGORELOSTI PRI ZAPOSLENIH V ČASU EPIDEMIJE COVID-19

11.50 – 12.00 Odmor

12.00 – 13.00 Tretji sklop predstavitev Usmerjevalec Borut Rusjan

Katja Novak: POTREBE IN OVIRE SLOVENSКИH DELODAJALCEV NA PODROČJU OHRANJANJA IN KREPITVE DUŠEVNEGA ZDRAVJA ZAPOSLENIH

Matej Lahovnik: PROTI KRIZNI UKREPI VLADE IN PODJETIJ IN KAJ SMO SE NAUČILI IZ ZADNJE KRIZE

Matej Drašček: NOTRANJA REVIZIJA KOT POMEMBNI IN »NEVIDNI« DELEŽNIK V KORPORATIVNEM UPRAVLJANJU

Elizabeta Zirnstein, Suzana Sedmak, Klemen Širok: IZZIVI PRI NAPOTOVANJU DELAVCEV V OKVIRU ČEZMEJNEGA OPRAVLJANJA STORITEV V EU V ČASU EPIDEMIJE COVID-19

13.00 Zaključek posveta

Ugotovitve razprave in program za naslednji posvet

*Avtorji imajo za predstavitev časa 10 minut, po vseh predstavitvah posameznega sklopa bo 20 minut namenjenih razpravi.

Kotizacija za udeležbo na posvetovanju znaša 25 EUR (DDV je vključen v ceni).

Člani Društva SAM in študentje so kotizacije oproščeni.

Registracija na posvetovanje poteka preko e-pošte na naslov: rebeka.koncilija@ef.uni-lj.si

Rok za registracijo in plačilo je: 21.5.2021 (avtorji) in 1.6.2021 (ostali udeleženci).

Posvetovanje bo potekalo 11. junija 2021 preko spleta. Povezavo na konferenco boste prejeli po elektronski pošti en teden pred posvetovanjem.

Informacije o posvetovanju so objavljene tudi na [spletni strani posvetovanja SAM 2021](#).

V primeru vprašanj smo vam z veseljem na voljo na e-naslovu alesa-sasa.sitar@ef.uni-lj.si

Vabilo na posvetovanje lahko posredujete tudi vašim kolegom in kolegicam.

V upanju, da se vidimo v čim večjem številu, vas prav toplo pozdravljamo,

Programsko-organizacijski odbor:

doc. dr. Melita Balas Rant, Ekonomska fakulteta, Univerza v Ljubljani (predsednica),
doc. dr. Darija Aleksić, Ekonomska fakulteta, Univerza v Ljubljani,
doc. dr. Lidija Breznik, Zavarovalnica Triglav, d. d.,
doc. dr. Dubravka Celinšek, viš. pred., Fakulteta za management, Univerza na Primorskem,
Rebeka Koncilija Žgalin, spec., Ekonomska fakulteta, Univerza v Ljubljani,
doc. dr. Jože Kropivšek, Biotehniška fakulteta, Univerza v Ljubljani,
izr. prof. dr. Zlatko Nedelko, Ekonomsko-poslovna fakulteta, Univerza v Mariboru,
doc. dr. Aleša Saša Sitar, Ekonomska fakulteta, Univerza v Ljubljani,
izr. prof. dr. Aljaž Stare, DOBA fakulteta,
izr. prof. dr. Polona Šprajc, Fakulteta za organizacijske vede, Univerza v Mariboru,
prof. dr. Borut Rusjan, Ekonomska fakulteta, Univerza v Ljubljani,
doc. dr. Nina Tomaževič, Fakulteta za upravo, Univerza v Ljubljani.